Задание 1.

Отрасль включает 6 производственных мощностей с параметрами 
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. Фирма А включает мощности 1, 4; фирма В – мощности 2, 5; С – мощности 3, 6. Спрос задается линейной функцией 
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. Найти цены Вальраса и Курно, общее благосостояние в каждом равновесии.

Задание 2.

Для аукциона Викри найти равновесие в доминирующих стратегиях, прибыли фирм в этом равновесии и цену Викри для отрасли, характеризующейся следующими параметрами:
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Задание 3.

Отрасль включает 7 производственных мощностей, каждая из них принадлежит отдельной фирме: 
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. Исследовать равновесие Нэша в модели Бертрана-Эджворта, если спрос задан функцией 
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, а при формировании остаточного спроса приоритет имеют богатые потребители.
 Задание 4 

I. Опишите аукцион единой цены как игру в нормальной форме. 

II. Опишите возможные типы равновесий и связь с аукционом Курно. 
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